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á×ÔÏÒÕ ÜÔÏÊ ÚÁÍÅÔËÉ ÓÔÁÌÁ ÉÚ×ÅÓÔÎÁ ÏÔ ×ÅÎÇÅÒÓËÉÈ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÏ× ÚÁÄÁÞÁ ÏÂ

Ï�ÅÎËÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÑ �ÅÒÉÍÅÔÒÁ Ë �ÌÏÝÁÄÉ ÄÌÑ ÆÉÇÕÒ, ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÙÈ ÏÂßÅÄÉÎÅÎÉÅÍ

ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ×. üÔÏÔ ÓÀÖÅÔ ÂÙÌ �ÏÌÏÖÅÎ × ÏÓÎÏ×Õ ÓÌÅÄÕÀÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ,

�ÒÅÄÌÏÖÅÎÎÏÊ ÛËÏÌØÎÉËÁÍ 10 { 11 ËÌÁÓÓÏ× ÎÁ ÏÓÅÎÎÅÍ ÔÕÒÅ 22 �ÕÒÎÉÒÁ çÏÒÏÄÏ×,

ËÏÔÏÒÙÊ ÓÏÓÔÏÑÌÓÑ 29 ÏËÔÑÂÒÑ 2000 ÇÏÄÁ:

Á) îÅÓËÏÌØËÏ Þ�ÅÒÎÙÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 1 ÓÍ �ÒÉÂÉÔÙ Ë ÂÅÌÏÊ �ÌÏÓ-

ËÏÓÔÉ ÏÄÎÉÍ Ç×ÏÚÄ�ÅÍ ÔÏÌÝÉÎÙ 0;1 ÓÍ. ïÂÒÁÚÏ×ÁÌÁÓØ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÁÑ Þ�ÅÒÎÁÑ ÆÉ-

ÇÕÒÁ. íÏÖÅÔ ÌÉ �ÅÒÉÍÅÔÒ ÜÔÏÊ ÆÉÇÕÒÙ ÂÙÔØ ÂÏÌØÛÅ, ÞÅÍ 1 ËÍ? (ç×ÏÚÄØ ÎÅ

ÚÁÄÅ×ÁÅÔ ÇÒÁÎÉ� Ë×ÁÄÒÁÔÏ×.)

Â) �Á ÖÅ ÚÁÄÁÞÁ, ÎÏ Ç×ÏÚÄØ ÉÍÅÅÔ ÔÏÌÝÉÎÕ 0 (ÔÏ ÅÓÔØ ÔÏÞËÁ).

×) îÅÓËÏÌØËÏ Þ�ÅÒÎÙÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÓÏ ÓÔÏÒÏÎÏÊ 1 ÌÅÖÁÔ ÎÁ ÂÅÌÏÊ �ÌÏÓËÏÓÔÉ,

ÏÂÒÁÚÕÑ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÕÀ Þ�ÅÒÎÕÀ ÆÉÇÕÒÕ (×ÏÚÍÏÖÎÏ, ÓÏÓÔÏÑÝÕÀ ÉÚ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ

ËÕÓËÏ× É ÉÍÅÀÝÕÀ ÄÙÒËÉ). íÏÖÅÔ ÌÉ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ �ÅÒÉÍÅÔÒÁ ÜÔÏÊ ÆÉÇÕÒÙ Ë Å�Å

�ÌÏÝÁÄÉ ÂÙÔØ ÂÏÌØÛÅ 100 000?

ïÔ×ÅÔ ×Ï ×ÓÅÈ ÔÒÅÈ ÓÌÕÞÁÑÈ ÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÊ. ëÏÎÅÞÎÏ, �ÕÎËÔÙ Á) É Â) ÓÌÅÄÕÀÔ

ÉÚ �ÕÎËÔÁ ×), ÏÎÉ ÂÙÌÉ ÄÏÂÁ×ÌÅÎÙ, ÞÔÏÂÙ ÏÂÌÅÇÞÉÔØ ÒÅÛÅÎÉÅ �ÏÓÌÅÄÎÅÇÏ, ×ÅÓØÍÁ

ÔÒÕÄÎÏÇÏ, �ÕÎËÔÁ.

ðÕÎËÔ Á) ÜÔÏÊ ÚÁÄÁÞÉ ÂÙÌ ÒÅÛ�ÅÎ ÎÅËÏÔÏÒÙÍÉ ÛËÏÌØÎÉËÁÍÉ, ÒÅÛÅÎÉÅ �ÕÎË-

ÔÁ ×) �ÏËÁ ÎÅ ×ÓÔÒÅÔÉÌÏÓØ (�ÒÏ×ÅÒËÁ ÅÝÅ ÎÅ ÚÁËÏÎÞÅÎÁ, ÔÁË ËÁË �ÏÌÕÞÅÎÙ ÅÝ�Å ÎÅ

×ÓÅ ÒÁÂÏÔÙ).

úÁÍÅÔÉÍ ÔÁËÖÅ, ÞÔÏ ÉÚ×ÅÓÔÎÙ É ÇÏÒÁÚÄÏ ÌÕÞÛÉÅ, ÞÅÍ 100 000, Ï�ÅÎËÉ ÏÔÎÏ-

ÛÅÎÉÑ �ÅÒÉÍÅÔÒÁ É �ÌÏÝÁÄÉ ÒÁÓÓÍÁÔÒÉ×ÁÅÍÙÈ ÆÉÇÕÒ, ÎÏ ÔÏÞÎÁÑ Ï�ÅÎËÁ Ó×ÅÒÈÕ

ÄÏ ÓÉÈ �ÏÒ ÎÅÉÚ×ÅÓÔÎÁ. íÏÖÅÔ ÂÙÔØ, Å�Å ÕÄÁÓÔÓÑ �ÏÌÕÞÉÔØ ËÏÍÕ-ÎÉÂÕÄØ ÉÚ ÎÁÛÉÈ

ÞÉÔÁÔÅÌÅÊ?

òÅÛÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ Ï Ë×ÁÄÒÁÔÁÈ. ðÕÎËÔ Á). ç×ÏÚÄØ �ÅÒÅÓÅËÁÅÔÓÑ Ó �ÌÏÓËÏÓÔØÀ,

Ë ËÏÔÏÒÏÊ �ÒÉÂÉÔÙ Ë×ÁÄÒÁÔÙ, �Ï ËÒÕÇÕ, ÏÂÏÚÎÁÞÉÍ ÅÇÏ �ÅÎÔÒ ÞÅÒÅÚ O, Á ÒÁÄÉ-

ÕÓ | ÞÅÒÅÚ r. ðÏÌÕÞÉ×ÛÁÑÓÑ ÞÅÒÎÁÑ ÆÉÇÕÒÁ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÍÎÏÇÏÕÇÏÌØÎÉËÏÍ, ÏÂÏÚÎÁ-
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�ÏÓËÏÌØËÕ OA

1

É OA

2

ÍÅÎØÛÅ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ Ë×ÁÄÒÁÔÁ (ÔÏ ÅÓÔØ

√
2), �ÌÏÝÁÄØ ÔÒÅ-

ÕÇÏÌØÎÉËÁ OA

1

A

2

ÍÅÎØÛÅ sin�

1

. ðÏÌÕÞÁÅÍ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï:

1

2

· r ·A
1

A

2

< sin�

1

; ÏÔËÕÄÁ A

1

A

2

<

2

r

· sin�
1

:

úÁ�ÉÓÁ× ÄÌÑ ËÁÖÄÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ ÆÉÇÕÒÙ ÁÎÁÌÏÇÉÞÎÏÅ ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï É �ÒÏÓÕÍÍÉÒÏ×Á×

ÉÈ, �ÏÌÕÞÉÍ:

A

1

A

2

+ : : :+A

n

A

1

<

2

r

· (sin�
1

+ : : :+ sin�

n

) <

2

r

· (�
1

+ : : :+ �

n

) =

4�

r

:

�ÁË ËÁË r = 1=20 ÓÍ, ÍÙ �ÏÌÕÞÁÅÍ, ÞÔÏ �ÅÒÉÍÅÔÒ ÆÉÇÕÒÙ ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÉÔ 80� ÓÍ,

ÞÔÏ ÍÅÎØÛÅ 80 · 3;15 = 252 ÓÍ É �ÏÄÁ×ÎÏ ÍÅÎØÛÅ 1 ËÍ.

ðÕÎËÔ ×). ïËÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ, ÏÂÝÕÀ ÚÁÄÁÞÕ ÍÏÖÎÏ Ó×ÅÓÔÉ Ë �ÒÅÄÙÄÕÝÅÊ. äÌÑ ÜÔÏÇÏ

ÎÁÌÏÖÉÍ ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔØ Ë×ÁÄÒÁÔÎÕÀ ÓÅÔËÕ Ó ÛÁÇÏÍ 1=2, × ÕÚÌÁÈ ËÏÔÏÒÏÊ ×ÏÂØ�ÅÍ

Ç×ÏÚÄÉËÉ ÒÁÄÉÕÓÁ 1=20 (ÔÏ ÅÓÔØ ÄÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ ÕÚÌÁ ÓÅÔËÉ ÎÁÒÉÓÕÅÍ ËÒÕÇ ÒÁÄÉÕÓÁ

1=20 Ó �ÅÎÔÒÏÍ × ÜÔÏÍ ÕÚÌÅ).

ìÅÍÍÁ. äÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ÉÓÈÏÄÎÙÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÎÁÊÄÅÔÓÑ Ç×ÏÚÄÉË ÓÅÔËÉ, �Å-

ÌÉËÏÍ ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÊÓÑ × ÜÔÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÅ.

äÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Ï. ÷�ÉÛÅÍ × ËÁÖÄÙÊ ÉÚ ÉÓÈÏÄÎÙÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÏËÒÕÖÎÏÓÔØ

ÒÁÄÉÕÓÁ 1=2. äÏÓÔÁÔÏÞÎÏ ÄÏËÁÚÁÔØ, ÞÔÏ ÄÌÑ ËÁÖÄÏÊ ÔÁËÏÊ ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ ÎÁÊÄÅÔÓÑ

Ç×ÏÚÄÉË ÓÅÔËÉ, �ÅÌÉËÏÍ × ÎÅÊ ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÊÓÑ. ðÕÓÔØ ! | ÏÄÎÁ ÉÚ ÜÔÉÈ ÏËÒÕÖ-

ÎÏÓÔÅÊ, M | Å�Å �ÅÎÔÒ. �ÏÞËÁ M ÌÅÖÉÔ ×ÎÕÔÒÉ ÏÄÎÏÇÏ ÉÚ Ë×ÁÄÒÁÔÉËÏ× ÓÅÔËÉ,

ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÏÔ M ÄÏ ÂÌÉÖÁÊÛÅÊ ÉÚ ×ÅÒÛÉÎ ÜÔÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÉËÁ ÎÅ ÂÏÌØÛÅ �ÏÌÏ×É-

ÎÙ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ Ë×ÁÄÒÁÔÉËÁ, ÔÏ ÅÓÔØ ÎÅ ÂÏÌØÛÅ 1=2

√
2. �ÏÇÄÁ Ç×ÏÚÄÉË Ó �ÅÎÔÒÏÍ

× ÜÔÏÊ ×ÅÒÛÉÎÅ ÂÕÄÅÔ �ÅÌÉËÏÍ ÓÏÄÅÒÖÁÔØÓÑ × ÏËÒÕÖÎÏÓÔÉ !, ÔÁË ËÁË ÅÅ ÒÁÄÉÕÓ

ÒÁ×ÅÎ 1=2, ÞÔÏ ÂÏÌØÛÅ 1=2

√
2 + 1=20. ìÅÍÍÁ ÄÏËÁÚÁÎÁ.

òÁÚÏÂØÅÍ ÔÅ�ÅÒØ ÉÓÈÏÄÎÙÅ Ë×ÁÄÒÁÔÙ ÎÁ ÇÒÕ��Ù �Ï �ÒÁ×ÉÌÕ: × ÏÄÎÕ ÇÒÕ��Õ

×ÈÏÄÑÔ Ë×ÁÄÒÁÔÙ, �ÅÌÉËÏÍ ÓÏÄÅÒÖÁÝÉÅ ËÏÎËÒÅÔÎÙÊ Ç×ÏÚÄÉË ÓÅÔËÉ (×ÏÚÍÏÖÎÏ,

ÎÅËÏÔÏÒÙÅ Ë×ÁÄÒÁÔÙ �Ï�ÁÄÕÔ ÓÒÁÚÕ × ÎÅÓËÏÌØËÏ ÇÒÕ��).

ðÒÉÍÅÎÉ× ÄÌÑ ËÁÖÄÏÊ ÇÒÕ��Ù ÎÅÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï ÉÚ �ÕÎËÔÁ Á), �ÏÌÕÞÉÍ, ÞÔÏ �ÅÒÉ-

ÍÅÔÒ ÆÉÇÕÒÙ, ÏÂÒÁÚÏ×ÁÎÎÏÊ Ë×ÁÄÒÁÔÁÍÉ ÏÄÎÏÊ ÇÒÕ��Ù, ÎÅ ÂÏÌØÛÅ 80�.

ðÕÓÔØ ×ÓÅÇÏ ÇÒÕ�� N . �ÏÇÄÁ �ÅÒÉÍÅÔÒ ×ÓÅÊ ÎÁÛÅÊ ÆÉÇÕÒÙ ÎÅ ÂÏÌØÛÅ 80�N .

ó ÄÒÕÇÏÊ ÓÔÏÒÏÎÙ, ÔÁË ËÁË �ÌÏÝÁÄØ ËÁÖÄÏÇÏ Ç×ÏÚÄÉËÁ ÒÁ×ÎÁ �=400, É Ç×ÏÚÄÉËÉ

ÎÅ �ÅÒÅËÒÙ×ÁÀÔÓÑ, ÏÂÝÁÑ �ÌÏÝÁÄØ ÎÁÛÅÊ ÆÉÇÕÒÙ ÎÅ ÍÅÎØÛÅ �N=400. ðÏÜÔÏÍÕ

ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ �ÅÒÉÍÅÔÒÁ ÎÁÛÅÊ ÆÉÇÕÒÙ Ë ÅÅ �ÌÏÝÁÄÉ ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÉÔ 32 000, ÞÔÏ

ÍÅÎØÛÅ 100000.


